

## 宁夏第八届农民篮球争霸赛决赛(村BA)隆德开赛

## 22支劲旅角逐“村BA”桂冠

本报讯(宁夏日报报业集团全媒体记者 师越 实习生 杨恺)6月19日,宁夏第八届农民篮球争霸赛决赛(村BA)在隆德县开赛,来自全区各地的22支篮球劲旅将在7天内上演66场精彩对决。

开幕式上,隆德县以“遗艺生辉·薪火相传”为主题,通过非遗民俗展演呈现了一场传统与现代交融的文化盛宴。诙谐幽默的社火杂耍《骑毛驴》和《西游记》人物扮相率先登场;

450名少年以皮影戏和秦腔童谣展现“戏曲进校园”的丰硕成果;117名学生与75名长者联袂演绎《拳韵薪传》,诠释体教融合的生动实践;500名少年挥舞红绸、擂动激昂鼓点,献上气势磅礴的《隆城鼓韵》;300名萌娃则以活力四射的篮球操《新芽破土“篮”花开》彰显隆德作为“文化大县”的深厚底蕴。

赛事期间,隆德县同步推出农文旅体融合系列活动。体育馆广场设置“隆德有礼”

农特产品展销区和非遗体验区,游客可现场参与砖雕、刺绣等传统手工艺制作;直径2米的巨型暖锅宴、中医康养理疗体验、“大地流彩”非遗展演等活动全方位展示地方特色。

本次赛事将从6月19日持续至6月25日。22支参赛球队将通过小组赛、交叉赛和半决赛的激烈比拼,争夺宁夏第八届农民篮球争霸赛(村BA)总冠军。



我运动  
我健康

6月19日,银川市兴庆区富宁街街道工会、文化站联合举办健身气功培训班,邀请国家级社会体育指导员翟董君、石媛为辖区职工群众教授八段锦、五禽戏、太极拳等健身项目,让更多人感受健身气功的魅力。

本报记者 高晓刚 摄

## 梅花井车站组织电煤卸车超1.5万辆

货物发送量105.5万吨

本报讯(记者 赵锐)“今天集装箱卸车集中到达,5道53辆车必须赶在18时前送入货位!”6月18日15时30分,银川车务段梅花井车站的站场内,一列列满载煤炭、焦炭的货车在铁轨上蜿蜒排列,调车组工作人员忙碌穿梭于车辆之间,调车长闫明及时下达作业命令。

作为“疆煤入宁”的重要枢纽,入夏以来,随着用电需求的增长,电煤需求量增加,梅花井车站集装箱卸车和焦炭装车任务叠加,日均调车作业量较平日明显增长。排风、撤防溜、简略试验……尽管站场股道边热浪翻滚,

调车组工作人员仍认真落实标准化作业,有条不紊执行调车作业计划。

“梅花井车站,5道银川方向防溜措施已撤除……”当日17时40分,对讲机里传来连结员防溜撤除的汇报,站内5道53辆集装箱卸车已顺利被送往货物线,在途卸车也按照列车运行计划有序到达。为缓解电煤卸车集中到达的运输组织压力,梅花井车站协调银川铁路物流中心做好电煤卸车工作,确保卸车及时送入货位,送入周边电厂用于发电。据了解,今年以来,梅花井车站已组织电煤卸车1.5万余辆,货物发送量达105.5万吨。

## 管道堵塞居民愁 社区疏通解民忧

本报讯(记者 高晓刚)“我家下水管又返水了,地板被弄得又臭又脏,真的太闹心了。实在没办法,只能找你们帮忙了。”几天前,银川市兴庆区前进街街道西塔社区居民向社区反映,因下水管道经常堵塞,已严重影响正常生活,自己与邻居协商沟通未果还发生了口角,希望社区帮助协调。

接到居民反映后,社区网格员、小区楼栋长第一时间赶赴现场查看。管道堵塞的小区位于南薰西街85号13号楼,属于无物业管理的老旧小区。该小区建成年代久远,下水管道严重老化锈蚀,经常会出现下水道返水溢出现象。

随后,西塔社区召集社区党员、楼栋长、治保会成员、网格员和居民代表召开民主协

商议事会,重点议题就是彻底解决老旧小区下水管道堵塞问题。“咱们社区区域面积较大,大部分又是老旧小区,没有物业管理、人员情况复杂、矛盾纠纷频发,各项工作开展起来困难重重,可绝不能打退堂鼓。要秉持‘有事好商量,众人的事情由众人商量’的协商理念,用心用力用情解决好居民的烦心事。”议会上,西塔社区党委书记朱红芳说。经过大家协商,最终决定对返水情况最严重的13号楼主管道进行修缮。

施工前,社区网格员、楼栋长、维修工多次对管道堵塞情况实地勘察,并对该楼栋两个单元的居民及一楼营业房商户入户征求意见,确保施工质量和效果。经过3天有序施工,老化下水管被彻底更换。

## 六盘山扩建电厂至六盘山750千伏线路工程开工

本报讯 6月18日,六盘山扩建电厂至六盘山750千伏线路工程进入基础施工阶段。该工程起点为六盘山扩建电厂,终点为750千伏六盘山变电站,全长近34公里,新建铁塔78基。

前期,国网宁夏送变电公司完成地形勘查、项目部建设、线路复测等工作,为工程顺利推进打下坚实基础。该工程建成后,将满足六盘山电厂扩建机组的电力送出需求,优化固原电网结构,缓解用电紧张,推动新能源布局,助力宁夏经济发展。

(仇睿睿 田财)

## 通告

因对G2004绕城高速K23+000-K39+000段路面病害处治施工,封闭信息如下:

G2004绕城高速下行K40+750-K23+000段施工时间为:2025年6月21日至7月10日,对文萃街立交-平吉堡立交段(下行K40+750-K23+000)段进行施工,对上述路段实行分段式借道通行方案施工,届时过往车辆行驶到施工路段时请按警示提示公告标志减速通行,由于施工给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

银川市公安局交通警察分局  
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局银川分局  
宁夏交投高速公路管理有限公司  
宁夏交通科学研究院有限公司